

Велосипед и безопасность.

познавательно-развлекательный час

Наступила летняя пора, практически все дети посвящают свободное время катанию на велосипеде. Это весело, интересно, свободно!

Но, к сожалению, не все взрослые, покупая своему ребёнку велосипед, задумываются о безопасности. Для того, чтобы напомнить детям о правилах безопасной езды



на велосипеде, 12 июля в Репнинской сельской библиотеке прошёл

познавательно-развлекательный час «Велосипед и безопасность». Вначале участники мероприятия посмотрели обучающий видеоролик «Мой друг велосипед», из которого узнали об истории возникновения велосипеда, о



самых необычных велосипедах в мире, из каких частей состоит велосипед. В ходе беседы узнали какие специальные знаки подаёт велосипедист при езде на велосипеде, какие дорожные знаки существуют для велосипедистов и другие правила пользования велосипедом. А



затем закрепили полученные знания на практике и приняли участие в эстафетах «Извилистая дорожка», «Полоса препятствий», «Круговое движение», проявив сноровку и ловкость. Дети получили не только огромное наслаждение от катания на велосипеде, но и навыки безопасного вождения.

